

# 6317 万元大奖得主现身

## 大乐透奖池再创新高临近 12 亿



目前,我国彩票最火的彩票玩法当推体彩大乐透,不但因为奖池一直在逐步攀高,更是连续爆出千万大奖,大乐透的千万大奖时代正向一个成熟市场方向发展,广大彩民朋友也被大乐透独特的魅力所吸引,一直坚持投注,期盼自己的坚持能中千万大奖机会。11月19日晚开奖的大乐透第14136期一彩民凭借6注追加倍投一举擒获大乐透巨奖6317万

元。  
**出差顺道买彩 独揽 6317 万**  
11月24日,领奖时6317注大奖得主介绍,“我来自贵州贵阳,由于工作原因,一年大概只有一个月在家,其余都在外面出差,中奖当天也是刚好在宝鸡出差。在体彩销售网点研究了10来分钟,买了几注。这次确实是运气撞上了。”6317万元巨奖得主回忆当天自己的购彩

经历。  
在6317万巨奖得主没有“亮相”之前,许多人对这两张在同一彩票网点购买的彩票有过“被一人包揽”的推测。两张彩票,两次购买,前后相隔不到1分钟时间。对这样的购买方式,王先生也给出了自己的解释,“我每次都会这样买,通常第一张彩票会买5注,然后从里面选1注,再进行追加投注和倍投购买。这次是先买了2注追加,然后又在那两注里面选了其中一注,又买了5倍,并进行了追加投注。”

**再爆 4 注千万大奖 奖池创 11.85 亿新高**  
11月24日,超级大乐透第14138期再爆4注千万大奖,其中黑龙江彩民追加独揽1600万元。开奖结束之后,大乐透奖池升至11.85亿元。

要说大乐透的奖池,乃是今年彩民最津津乐道的事儿了,自14128期升至10亿之上后,大乐透奖池已经连续11期保持在10亿之上,而自14133期以来,则已连续6期在11亿元之上。前区复式倍投、后区复式倍投、胆拖倍投等投注方式是针对巨额奖池时获得巨奖的有效的投注方式。

目前,信阳体彩“吉祥数字藏玄机乐透好礼送不停”活动还在持续进行中,温暖奖送罗莱家纺被一条,宝贝奖送儿童电动汽车一台,健康奖送高档运动山地车一辆,彩民朋友们,11.85亿的高奖池,大乐透237注500万大奖与您分享!  
(宋文艳)

大乐透14140期分析:

### 大号热出 和值上升

大乐透:前区:大号热出,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—115之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:2:1:2。连号热出,关注中号区、大号区连号。后区:首防双双、双奇组合;次防双小、双奇组合。

7星彩 14139期推荐:

### 大号仍然占优

本期复式推荐:678-345-456-789-456-234-456  
二码:68-45-46-79-46-24-45  
一码:8-5-4-9-6-2-5

### 北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 322期—328期

四码复式:  
0178/0178/0178  
上周中奖回顾:  
中直选:  
317期中059  
中组选:  
317期中059  
318期中594

### 英妇女中奖 1290 万镑 当场腿软

英国北爱尔兰一位妇女赢得欧洲彩票头奖,获得1290万英镑奖金。居住在贝尔法斯特的玛丽·汉密尔顿说,她是在当地加油站兑奖时发现自己中奖的。

加油站工作人员对她说,他们无法兑付她的彩票。

“我记得有一个星期我中了36镑,他们当时给我付了款,所以我意识到我这次的奖金可能要多一点儿。”

“站在我身后的一名男子替我打电话查了号码,告诉我中了头奖。”她说,她当时有点腿软,等她丈夫开车到商店把她接回了家。她还说,她把彩票装在手提包里一个星期,并不知道自己中奖了。

玛丽·汉密尔顿说,过去20年她一直购买彩票,曾经梦想着能赢上几千万,但是从来没有想到会赢上千万。她说,她会拿出一些钱用于北爱尔兰的公益事业。“由于经费紧张,许多青年活动中心关闭了,许多年轻人没着落,这会让很多人游荡街头。” (据中新网)

### 竞彩易中奖 大奖等你来

11月25日上午,信阳幸运彩民刘先生(化名)独自一人来到信阳市体彩中心办理兑奖手续,他凭一张5注各1倍的10元单式足彩任选9场的彩票,中得第14168期<任选9场胜负>,共获奖金6.1万多元。

据了解,刘先生是一名个体餐厅老板,几年前在弟弟的介绍下,刘先生了解到了体彩足球彩票的玩法、规则及其公益性性质,便开始尝试购买足彩,后来购彩就成了刘先生的一种日常爱好。刘先生笑说:“平时自己对足球也比较感兴趣,研究之后每期也就花10元、20元买几注号码,数额虽然不大,但是给了自己一个对生活的企盼和希望,说不定哪天好运降临,让我撞上了大奖。”

11月23日晚上,刘先生来到北京路23093投注站买彩,一进门就看到有关体彩<足彩竞彩开售单场固定奖>的宣传海报和宣传页,向销售员了解清楚新玩法规则后,由于对竞彩彩票还不是特别熟悉,他准备过几天再尝试新的玩法。随后,他把这几天研究的几张任选9场的投注号码递给销售员,按照他选择的号码,销售员分别打出了3张任选9场的彩票,共15注,30元。

11月24日白天,刘先生上网查看赛果,惊喜地发现自己精选的其中一组号码竟中9场,共中得奖金达6.1万多元。刘先生说购买彩票已经成为一种习惯,以后还会坚持购买彩票,也算是给公益事业做贡献,重要的是还能给自己带来惊喜。

(李柯)

### 改号错失一等奖 还是复式好中奖

11月22号跟往常一样,家住信阳市淮滨县期思镇体彩23616店附近的王先生,看了大乐透走势图之后写下了一组号码前区02,11,16,22,34,后区02,05,10,一个5+3的复式,然后把票递给了体彩店的许老板说:“追加两倍”,接着许老板把这几个数字也按出来了。如果这张票就这么打出来,那么当天王先生就可以中3000万以上的大奖了。有如果就有但是,在票出来之前王先生又看了看号,觉得前区的09比11好,就把11给换成了09。当天晚上开奖结果出来了前区02,11,16,22,34,后区02,05。就这样王先生痛失了追加的一等奖两注。

23616这个店之前就出现过500万的大奖,可以说是个福地,店主许老板和店里的一些忠实彩民都相信有一天还能中得大奖,王先生也是其中一个。王先生今年已经60多,买彩票也很多年了,看号很有一手,因为复式好中奖,所以也总喜欢打复式,现在因为奖池高,所以打了两倍。这次开奖号码出来之后,知道自己错过了两注一等奖,只中了两注三等奖,后悔的一夜没睡觉。王先生说:“如果是因为我直接选号错了,无所谓,关键还是我自己换的号,把一等奖给换没了,3000万变成1万多,不应该换掉,应该加上的。”提醒各位彩民,看好的号可以改,但是最好还是把想改的号码一起打上,还是采取复式投注好中奖啊。

(舒振邦)

### 守得云开见月明

我市彩民 喜中排列五 30 万

长期以来,体彩排列五似乎特别青睐信阳彩民,11月21日,第14317期排列五开出“05911”,信阳潢川县喜中3注,奖金30万元,大奖落在潢川县沿河路桥西50米的23701体彩网点。

日前,潢川县彩民张先生来到信阳市体彩中心兑奖。张先生兴高采烈的介绍起他的购彩经历:“我家住潢川县南城,去年,一次偶然的机会,跟朋友一起

买体育彩票,销售员给我随机选了2注号码,虽然当天没能中奖,但却让我和体彩“结缘”。从那以后,我经常投注体彩,成为一名忠实彩民,我的选号方式最为简单,就是“守株待兔”,一年前随机选出的号码,“05911”、“83555”从未改变过,一直用来坚持投注排列五,中奖当天我去买体彩,看到上期排列五开奖号码“37159”全单号码,我感觉很怪索性就打

了3倍,以前都是打1倍,没想到真的中到大奖。”

张先生开心地表示,他一直坚信只要坚持投注,一定会有所回报,自己一直保持平常心,中奖与否,他都欣然对待,如今中得大奖,他表示,自己还要重新选择一组排列五号码,和另外1注没有中奖的号码一起继续坚持投注,争取再中丰厚大奖。  
(尹浩)

#### 遗失声明

兹有河南省体育彩票管理中心信阳分中心 23949、23614、23638 网点押金条丢失,声明作废!